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COMUNICAT – 12 decembrie 2023  

Informare privind desfășurarea Forumului Educațional Transfrontalier 

Dialoguri și perspective despre leadership și management, organizat în cadrul 

parteneriatului dintre Direcția Generală Educație Cultură Strășeni și 

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui 

 

În perioada 8-10 decembrie 2023, a avut loc Forumul Educațional 

Transfrontalier Dialoguri și perspective despre leadership și management, un prim 

eveniment desfășurat în cadrul parteneriatului dintre Direcția Generală Educație 

Cultură Strășeni și Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, organizat de Universitatea 

de Stat din Chișinău. 

Activitățile forumului au oferit contextul unor schimburi consistente de bune 

practici, fiind o experiență valoroasă în sensul promovării educației de calitate și a 

racordării la standarde europene. În plus, a facilitat participarea instituțională la un 

nivel foarte înalt și onorant prin prezența domnului Igor Șarov, rectorul Universității 

de Stat din Chișinău, a doamnei deputat Liliana Nicolaescu-Onofrei, președinta 

Comisiei pentru Educație a Parlamentului Republicii Moldova, și a doamnei 

Valentina Olaru, secretar de stat la Ministerul Educației și Cercetării din Republicii 

Moldova.  

În cadrul evenimentului au avut loc și vizite pe care cei 130 de participanți 

vasluieni le-au întreprins la 20 de școli gimnaziale și licee din raionul Strășeni, timp 

în care au făcut cunoștință cu colegii și elevii moldoveni, au învățat mai multe unii 

despre alții și au pus bazele unor viitoare colaborări între instituțiile din cele două 

țări. 

Cu sprijinul deosebit al doamnei Lucia Caciuc-Roșioru, șefa DGE Strășeni, și 

al colegelor/colegilor de peste Prut, echipa Inspectoratului Județean Vaslui a avut 

parte de o primire călduroasă și de o experiență formativă de înaltă ținută, înscriind 

această întâlnire între inițiativele reușite. 
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